
Compte-rendu de réunion

Lundi 28 octobre 2024 de 10h00 à 12h00
Trappes & Visioconférence

     Délégation Ile de France

Une visioconférence était mise en place.

Présents  à  Trappes  :  Jacqueline  Bleuse  (JB),  Patrick  David  (PD),  Maurice  Imbard  (MI),  Reine
Margueritte (RM), Jean Tardieu (JT).
Visioconférence : Anne Fournier (AF), Vincent Pircher (VP).
Absent : Jean Coiffier (JC).

1 – Tour de table :
 Approbation du CR de la réunion du 13 septembre 2024.

Le compte rendu final de la réunion du 13 septembre est approuvé..
 Autres points à mettre à l'ordre du jour ?

Pas d’autres points à l’ordre du jour.

2- Activités nationales passées 2024
 AG AAM Vendes du 16 au 21 septembre (69 personnes).

L’AG s’est finalement bien déroulée dans un VVF ouvert pour nous. Nous sommes passés de
110 participants pour l’Alsace à 70 pour le Cantal, ce qui est bien. Les membres ont apprécié
le séjour associé. L’AG s’est aussi également bien déroulée avec de bonnes contributions des
présents. L’assemblée a décidé d’augmenter la cotisation à 36€. Une personne s’est blessée
lors de la première sortie. Une réflexion sur les assurances est à mener (assurance personnelle,
assurance du VVF organisateur du séjour, assurance de l’AAM)

 CCAS GT AAM le 26 septembre
Première réunion de prise de contact et présentation. Le GT est présidé par Sophie Rousset de
la DRH à Météo-France. La réunion a été « polluée » par des échanges agressifs de la part de
l’ANAFACEM. L’administration  DGAC n’est  pas  très  encline  à  intégrer  l’AAM dans  le
CCAS.  Suite  à  des  demandes  des  participants  nous  avons  transmis  des  informations  sur
l’AAM et sur ses activités de loisir. Prochaine réunion fin d’année ou début année prochaine.

 Comité Loisirs le 7 octobre
2025 : croisière Douro et AG à Hendaye. 2026 : voyage dans les Pouilles et AG en Alsace. Un
groupe assurance est constitué pour faire le point.

3 - Activités sorties AAM-IDF passées en 2024
 Participation à la marche Anafacem IDF coteaux de Seine le 12 septembre 2024 (9 personnes)

S’est bien passée, pratiquement que des membres de l’AAM. Orage en fin de marche. Compte
rendu  fait  et  mis  sur  Web  et  une  version  transmise  au  Comité  Rédaction.  Peut  être  une
dernière marche « de Noël » 8km dans Paris illuminé en décembre avec pot de fin d’année.
Louise Buard ne veut plus s’en occuper, Dominique Stammler de l’ANAFACEM et MI vont
piloter l’organisation en 2025. Jean-Pierre Javelle a été contacté pour un projet de marche le
long de la Marne.

4 - Activités sorties AAM-IDF à venir en 2024
 Visite de l’hôtel de la Marine le 29 octobre.

19 inscrits, 11 participeront au repas. Les participants ont reçu un rappel, le restaurant et le
musée ont été recontactés pour confirmation.



 Conférence “De l'Ouragan au Rafale, la genèse d'un avion de combat” à Trappes, le jeudi 7
novembre.
27 inscrits  à ce  jour (12 AAM, 2 ANAFACEM et  le  reste  proche des  associations « Les
Vieilles Racines de l'Aéronautique et de l'Espace » et « des Ailes Arcysiennes »). RM a fait un
premier  filage  des  présentations  avec  les  intervenants,  un  second  est  prévu  la  semaine
prochaine. Devis restauration à finaliser. MI et RM seront sur place vers 11h. Peut être un
balisage à prévoir. MI se charge aussi d’amener boissons et biscuits pour 30 personnes pour
une collation.

 Conférence-Visite « Météo-France et les Jeux Olympiques et Paralympiques Paris 2024 », le
20 novembre, salle A130 Saint-Mandé
18 pré inscriptions en présentiel dont 15 confirmées, 9 avec déjeuner. MI et VP vont faire une
relance avec réponse attendue avant le 8 novembre. Le 8, il faudra envoyer le devis pour la
restauration.  Il  est  aussi  décidé  d’attendre  cette  date  pour  communiquer  le  lien  pour  la
visioconférence.

 Repas de fin d'année le 5 décembre à l’Auberge Aveyronnaise
Tout est bouclé avec une estimation basée pour le moment sur 50 couverts. Pas d’acompte à
verser. RM va envoyer le bulletin d‘inscription le 5 novembre.

5– Activités sorties AAM-IDF en 2025
 Réunion annuelle AAM IDF à St Mandé

MI prend l’action pour une réunion seconde moitié janvier à Saint Mandé : réservation de
salle, bilan d’action 2024, intervention d’une personne M-F ou extérieure...

 Nouvelles programmations & idées : sorties/conférence/visite ?
De nombreuses idées qu’il  faudra concrétiser à la prochaine réunion : visites industrielles :
soufflerie ou centre de retraitement des eaux, Grand Paris, organisme de suivi des crues de la
Seine, entrepôts RATP à Boulogne, autres : Hotel Païva, maison de Victor Hugo, catacombes,
égoûts  ...Il  est  demandé  à  chacun  d’entre  nous  d’approfondir  une  idée  parmi  celle-ci  ou
d’autres.

6 – Mémo activités nationales à venir
 Colloque AAM "Météo, Santé & changement climatique" le 5 novembre CIC Toulouse

Un succès au niveau des inscriptions. Pourra être suivi en distanciel
 Comité Communication le 8 novembre
 Réunion Prix AAM Brochet le 12 novembre

5 rapports technicien et 5 rapports ingénieur. Le jury a jusqu’au 6 décembre pour les classer.
Réunion le 12 novembre pour discuter sur l’évolution du prix.

 CA Saint-Mandé le 21 novembre
Lendemain de la conférence JOP. Beaucoup de points à l’ordre du jour : fond de roulement,
impression d’arc en ciel, assurance, activités 2025...

7 - Autres activités pour la délégation AAM-IDF
 Activités mémoire IDF : Trappes, Le Bourget, biométéorologie, ….

Pas beaucoup d’évolution. 
 Déménagement du local de Trappes et Saint Mandé

A poursuivre. Voir SG/LOG pour jeter ou déplacer ce qui a déjà été trié. Suite à des échanges
entre trésorières AAM, il est décidé de conserver tous les documents financiers trouvés dans
les documents administratifs et de les transférer dans le nouveau bureau. PD précise que cela
ne pose pas de problème et que le volume est moins conséquent que celui des revues arc en
ciel.

 Feuille n° 24
Voir en fin d’année après le repas avec annonce de notre réunion régionale et de l’ébauche du
programme 2025

 Nos membres



Pas beaucoup d’informations. Michel Lagadec a eu des problèmes de vol de carte bleue et
espèces et a contacté Danielle Garnier début août.

8 - Date de la prochaine réunion ?
Vendredi 13 décembre 10h à Trappes et en visioconférence


